

纠正学习坐姿 赠智能视力防护仪

本报周六邀您来检查视力 报名电话:2171788

本报2月9日讯(记者 罗静) 齐鲁晚报年终大回馈来啦!随着年龄和学业的增加,原来有着明亮大眼睛的孩子渐渐戴上了小眼镜。为了让孩子们接受更专业的视力检查和保护,本周六本报特举办免费眼检的大型公益活动。无论是已经近视的需要检测视力,还是没有近视却需要咨询视力问题的,均可以报名。参与者每人可获得视力防护仪或电脑防辐射眼镜。报名电话:2171788。

据齐鲁晚报小记者秦子尧的妈妈介绍,今年上初一的孩子是从四年级开始近视的。“对于孩子的视力问题,我觉得比较严重。这段时间刚给孩子配的眼镜200来度。前两天我还听朋友说,有一种治疗手段,晚上佩戴眼镜,白天摘下来的,一直想了解一下。正好你们举行这个活动,可以给孩子全面地检查下视力,还能咨

询咨询视力问题,挺好的。”

为了让更多孩子接受专业的视力检查和保护,本报特为8-18周岁的孩子们举办免费眼检的大型公益活动。专业的医护人员将为孩子们进行电脑验光、视力检查、角膜曲率等九项专业检测。精准全面的检测能更好的爱护孩子们的视力。此外,不少家长和孩子对于生活中的用眼问题有许多疑问。届时,将有专门的医护人员为孩子和家长进行爱眼知识讲座,帮助家长更好的保护孩子视力。参与活动的孩子们每人还可以获得一副电脑防辐射眼镜或者视力防护仪。帮助孩子在玩电脑的同时,最大限度的减少辐射,并养成良好的学习坐姿。活动时间:2015年2月14日(周六)。活动地点:张店华光路德泰堂大厦1901室。报名电话:2171788。

相关链接

美国独资·麦迪格医疗保健品(济南)有限公司成立于1997年,是一家集科技开发、生产贸易于一体的美国独资企业。公司重点开发青少年近视治疗和眼科卫生保健产品,并致力于视光学领域高科技产品的研发、推广工作。

经过多年的潜心研究,公司治近视产品已经涉及各个领域。麦迪格眼镜系列产品获得了国家多项专利,被国家药监部门定为国家一类医疗器械;美国最新配方舒目液、周日摘等系列产品,集抑菌、清洁、保湿、润滑、舒适于一体,全面解决了学生长时间读写、操作电脑、上网所带来的“伤眼”难题及近视前驱综合症问题,预防近视事半功倍,以上系列产品均填补了国内一项或多项空白。麦迪格品牌近视矫治产品麦迪格塑形组合,解决了矫治近视的专业难题,已为数十万的近视学生成功的摘掉了近视镜。

淄博有家具协会了



2月9日,淄博市家具协会第一届会员代表大会召开。大会标志着淄博市家具协会的成立。会议通过了《淄博市家具协会章程》,选举了常务理事、会长等。据悉,淄博市家具协会遵守法律法规,旨在对行业的经营活动进行协调、指导和监督,将对维护淄博市家具行业的秩序,维护国家、行业、企业的利益产生重要影响。(罗静)

山东省润滑油行业协会于济南成立,马之清任会长

争取今年发展会员200家以上

本报2月9日讯(记者 谭文佳 通讯员 姚磊) 近日,山东省润滑油行业协会成立,并于泉城济南召开了首届全体会员大会。据悉,协会成立旨在有效整合省内润滑油行业现有生产资源,促进润滑油行业转型和发展。

成立大会上,山东清源集团董事长马之清当选山东省润滑油行业协会会长。在发表讲话时,马之清表示,山东省是全国石化大省,机遇大挑战也大。由于洋品牌的先入为主,中国

油品在高端市场举步维艰,民族品牌与国外品牌正在进行着一场激烈的博弈。在这种背景下,一个单打独斗的个体势必抗争不了残酷的市场经济大潮,抱团取暖、共同发展成为了着眼长远的大趋势。

马之清表示,协会会员将相互扶持,共同进步。积极引领、塑造、培养和建设民族品牌队伍,抗击外部市场掠夺,同时从技术上利用大学、会议和异地同业间的交流活动,突破技术壁垒。提高会员思想意识,开

阔会员国际视野。此外建立及时有效的信息传递机制和渠道,尽快建设和开通协会网站,加强《齐鲁润滑》会刊编制工作,加强行业宣传,促进企业纵向联系、互惠互利。

据悉,2015年,山东省润滑油行业协会将继续扩大会员规模,努力将会员发展到200家以上。同时积极与省内及全国各大院校、机构等开展密切合作,就润滑油行业技术、人才、管理等方面开展学术交流与合作,开办大型培训活动或学习班,

帮助会员解决技术难题,弥补人才短板,解决后顾之忧。积极组织省内会员参加国内、国际大型润滑油行业展会,并组织至少一次省内高规格润滑油行业展会,为广大会员创造宣传平台和机会,推动合作引进来,发展走出去。积极与其他省份润滑油行业协会和关联行业协会取得联系及交流,并达成合作意向,在活动协同、人才技术交流、考察学习等方面陆续开展工作,最终实现会员发展,协会壮大,行业进步的目的。

招 聘

淄博黄河龙生物工程有限公司面向社会招聘优秀员工100名。公司产品科技含量高,市场前景广阔,员工工作环境健康,待遇优厚,欢迎各位有识之士来我公司谋求发展。即日起开始报名。

地址:桓台果里镇新世纪工业园(山东黄河龙集团院内)

联系人:张女士

联系方式:0533-7971016

13964380997

淄博黄河龙生物工程有限公司

2015年2月10日